
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

DARING 
 
 

Satuan Pendidikan  :  SDN 2 WAY GUBAG 

Kelas / Semester                 :  II (Dua) / 1 

Tema 3                                  :  Tugasku Sehari - hari 

Sub Tema 2                          :  Tugasku Sehari-hari di Sekolah 

Pembelajaran                      :  1 

Materi Pembelajaran         :  Matematika, Bahasa Indonesia, SBdP  

Alokasi Waktu           :  1 x Pertemuan (2 x 35 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran  
1. Dengan mengamati gambar denah sekolah yang disajikan melalui powerpoint 

pada vicon, peserta didik mampu memahami isi teks berkaitan lingkungan geografis 
sekolah. 

2. Dengan mengamati arah mata angin, peserta didik dapat menentukan 
denah rumah ke sekolah.  

3. Melalui a la t  peraga  berupa  mata  uang ,  peser t a  d id ik  dapat  
menghi tung  n i l a i  s ekelompok pecahan  mata  uang  

4. Dengan membaca teks “Uang saku” , peserta didik dapat menukar nilai sekelompok 
pecahan mata uang yang setara. 

5. Dengan menyajikan video gerak dasar tari , peserta didik mampu memahami gerak 
tari. 

6. Dengan mencermati video yang disajikan , peserta didik mampu melakukan gerak 
tari. 

 
 

B. Langkah kegiatan belajar 

Pendahuluan: 

1. Peserta didik mempersiapkan diri untuk mengikuti pembelajaran melalui aplikasi 

zoom yang dikirim link nya melalui WAG 

2. Guru melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa 

melalui zoom.  

3. Peserta     didik    menyanyikan     lagu     Tanah     Airku     untuk menumbuhkan 

semangat belajar.  

4. Guru mengaitkan materi yang akan dipelajari dan dengan pengalaman peserta didik. 

5. Pendidik menyampaikan tujuan pada kegiatan pembelajaran hari ini dan 

memberikan gambaran manfaatnya pada kegiatan sehari-hari.  

  

Kegiatan Inti: 

1. (Sebelum memulai pembelajaran, guru membagikan cerita denah “Sekolah Dasar 

Nusantara 01” melalui WA 

2. Peserta didik Peserta didik melakukan tanya jawab bersama guru tentang denah  

Sekolah Dasar Nusantara 01 melalui zoom. 

3. Peserta didik mengisi LKPD melalui aplikasi googleclassroom 



4. Guru menjelaskan arah mata angin melalui gambar , yang dikirim melalui WAG,  

 

 
 

5. Peseta didik mengamati letak sekolah, dan peserta didik membuat denah sekolah 

dan menjelaskan letak sekolah dengan baik. 

6. Peserta didik membaca teks “Uang saku”, dan bertanya jawab dengan guru cara 

menghitung uang saku Siti, Dayu, dan Beni melalui Vicon/WAG 

7. Peserta didik melihat video dari yutube 

https://www.youtube.com/embed/tXE3ALw4fO8 tentang gerakan dasar tari 

menanam jagung,  

8. Peserta didik menirukan Gerakan dasar tari menanam jagung.  

 

Kegiatan penutup 

1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi dan tanya jawab tentang materi yang 

telah dipelajari hari ini melalui WAG.  

2. Dengan bantuan orang tua, peserta didik mengirimkan foto tugas dan dikirim 

melalui WA: 

3. Guru memberikan motivasi dan nasehat pentingnya bersikap disiplin, jujur dan 

tanggung jawab melalui WAG 

4. Guru mengingatkan untuk selalu menggunakan protocol kesehatan covid 19 

(selalu memakai masker, rajin cuci tangan, dan jaga jarak) melalui WAG. 

5. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sesudah belajar.melalui WAG. 

 

 

C. Penilaian 

1.     Sikap                : Tanggung jawab ketika mengumpulkan tugas 

2.     Pengetahuan     : Tes Tulis 

3.     Keterampilan     : Unjuk kerja  

 

Mengetahui, 

Kepala SDN 2 Way Gubag 

  

Hi. Helyana,S.Pd 

NIP. 19651127 1986032011 

Bandar Lampung,       Oktober 2020 

Guru Kelas II 

  

Dwi Amellia Putri,S.Pd 

NIP.19880714 2019032010 



 


